
新型コロナウイルス感染症の事業活動への影響
アンケート調査票（令和２年７月）

1.　事業活動への状況についてお聞かせください。
（1）新型コロナウイルス感染症よる御社事業への影響について？（一つだけ☑をお願いします）

小売 飲食 卸売 製造 サービス 建設 不動産 記載なし

□　有 61.1% 100.0% 76.2% 82.6% 62.8% 51.6% 22.2% 0.0%

□　無 22.2% 0.0% 19.0% 13.0% 23.3% 9.7% 33.3% 50.0%

□　現時点では無いが、今後影響があると予想される 16.7% 0.0% 4.8% 4.3% 14.0% 38.7% 44.4% 50.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36社 17社 21社 23社 86社 31社 9社 2社

（2）４月～６月にどの様な対策を講じましたか？（該当全てに☑をお願いします）

小売 飲食 卸売 製造 サービス 建設 不動産 記載なし

□　テレワークの実施 6.8% 5.0% 13.5% 11.1% 11.8% 14.0% 15.4% 28.6%

□　在宅勤務の実施　 13.6% 0.0% 18.9% 12.7% 17.0% 18.0% 7.7% 28.6%

□　時差通勤の実施 11.9% 0.0% 24.3% 15.9% 19.0% 12.0% 7.7% 14.3%

□　従業員の休業を実施 25.4% 45.0% 16.2% 28.6% 21.6% 14.0% 23.1% 14.3%

□　雇用調整助成金を　①申請した 6.8% 10.0% 8.1% 14.3% 10.5% 6.0% 0.0% 0.0%

□　雇用調整助成金を　②申請予定 1.7% 0.0% 5.4% 7.9% 3.3% 6.0% 0.0% 14.3%

□　該当なし 20.3% 5.0% 8.1% 6.3% 9.8% 24.0% 23.1% 0.0%

□　その他（　　（別紙参照）　　） 13.6% 35.0% 5.4% 3.2% 7.2% 6.0% 23.1% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

59社 20社 37社 63社 153社 50社 13社 7社



（3）令和３年４月新卒の従業員採用について（一つだけ☑をお願いします）

小売 飲食 卸売 製造 サービス 建設 不動産 記載なし

□　例年通り採用予定 11.4% 7.1% 10.5% 20.8% 18.3% 14.3% 11.1% 50.0%

□　採用人数を減らす予定 5.7% 7.1% 0.0% 4.2% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0%

□　採用は不定期 17.1% 28.6% 21.1% 29.2% 20.7% 25.0% 22.2% 50.0%

□　もともと採用予定なし 54.3% 57.1% 68.4% 33.3% 50.0% 57.1% 66.7% 0.0%

□　その他（　　（別紙参照）　　） 11.4% 0.0% 0.0% 12.5% 3.7% 3.6% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

35社 14社 19社 24社 82社 28社 9社 2社

（4）助成金等のご利用状況について（該当に☑をお願いします）

小売 飲食 卸売 製造 サービス 建設 不動産 記載なし

浦安市　中小企業事業継続給付金　申請済み、予定 16.2% 35.5% 18.9% 17.4% 14.9% 29.3% 16.7% 25.0%

浦安市　中小企業事業継続給付金　申請しない 35.3% 12.9% 32.4% 34.8% 35.4% 22.4% 33.3% 25.0%

中小企業庁　家賃支援給付金　申請済み、予定 11.8% 35.5% 10.8% 8.7% 11.2% 20.7% 16.7% 0.0%

中小企業庁　家賃支援給付金　申請しない 36.8% 16.1% 37.8% 39.1% 38.5% 27.6% 33.3% 50.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

68社 31社 37社 46社 161社 58社 18社 4社

（5）制度融資のご利用状況について（該当に☑をお願いします）

小売 飲食 卸売 製造 サービス 建設 不動産 記載なし

浦安市　中小企業資金融資制度　申請済み、予定 10.6% 17.2% 22.6% 14.9% 6.1% 24.1% 17.6% 25.0%

浦安市　中小企業資金融資制度　申請しない 42.4% 27.6% 29.0% 36.2% 43.3% 27.8% 35.3% 25.0%

4.5% 27.6% 12.9% 14.9% 3.7% 14.8% 11.8% 25.0%

42.4% 27.6% 35.5% 34.0% 47.0% 33.3% 35.3% 25.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

66社 29社 31社 47社 164社 54社 17社 4社

日本政策金融公庫「新型コロナウィルス感染症特別貸付」　申請済み、予定

日本政策金融公庫「新型コロナウィルス感染症特別貸付」　申請しない



2.　御社での働き方の新しいスタイルの実践について（該当全てに☑をお願いします）
小売 飲食 卸売 製造 サービス 建設 不動産 記載なし

□　テレワークやローテーション勤務 5.3% 4.0% 10.6% 11.1% 12.9% 8.3% 4.5% 14.3%

□　時差通勤 8.0% 4.0% 17.0% 9.5% 10.2% 18.8% 9.1% 14.3%

□　会議はオンライン 12.0% 4.0% 17.0% 14.3% 15.6% 8.3% 13.6% 28.6%

□　オフィスは広々と 6.7% 0.0% 2.1% 4.8% 3.8% 6.3% 4.5% 0.0%

□　アクリル等の仕切りを設置 24.0% 20.0% 14.9% 22.2% 14.5% 6.3% 18.2% 14.3%

□　対面での打合せは換気とマスク 28.0% 40.0% 34.0% 27.0% 36.0% 43.8% 31.8% 28.6%

□　キャッシュレス決裁の導入　 9.3% 24.0% 2.1% 6.3% 2.2% 6.3% 13.6% 0.0%

□　その他（　　（別紙参照）　　） 6.7% 4.0% 2.1% 4.8% 4.8% 2.1% 4.5% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

75社 25社 47社 63社 186社 48社 22社 7社

3.　今後、【浦安市】に力を入れてほしい支援（一つだけ☑をお願いします）
小売 飲食 卸売 製造 サービス 建設 不動産 記載なし

□　経営支援・相談 30.8% 68.8% 20.0% 38.5% 26.2% 27.3% 8.3% 0.0%

□　浦安市制度融資 15.4% 12.5% 35.0% 19.2% 15.5% 21.2% 33.3% 100.0%

□　創業支援 7.7% 6.3% 5.0% 0.0% 3.6% 0.0% 8.3% 0.0%

□　事業承継 20.5% 6.3% 5.0% 3.8% 13.1% 9.1% 8.3% 0.0%

□　特になし 25.6% 6.3% 35.0% 30.8% 28.6% 30.3% 16.7% 0.0%

□　その他（　　（別紙参照）　　） 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 13.1% 12.1% 25.0% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

39社 16社 20社 26社 84社 33社 12社 2社



4.　今後、【浦安商工会議所】に力を入れてほしい支援（一つだけ☑をお願いします）
小売 飲食 卸売 製造 サービス 建設 不動産 記載なし

□　経営支援・相談 41.7% 73.3% 45.0% 45.8% 40.7% 36.7% 33.3% 50.0%

□　公庫融資相談 8.3% 13.3% 5.0% 4.2% 7.0% 10.0% 16.7% 0.0%

□　創業支援　　 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 8.3% 0.0%

□　事業承継 11.1% 6.7% 5.0% 0.0% 8.1% 10.0% 16.7% 0.0%

□　特になし 27.8% 0.0% 45.0% 45.8% 31.4% 40.0% 16.7% 0.0%

□　その他（　　（別紙参照）　　） 2.8% 6.7% 0.0% 4.2% 8.1% 3.3% 8.3% 50.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36社 15社 20社 24社 86社 30社 12社 2社

5.　その他、公的制度を使用したご感想、新型コロナウィルス感染症対策の影響、

　　今後の事業活動について等、ご自由にご記入ください


